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	Информационное письмо № 6-1 от 07.06.2021 

ПРИГЛАШЕНИЕ НА СЕМИНАР


	СЕМИНАР (МАСТЕР-КЛАСС) В PARK INN «ПУЛКОВСКАЯ» (СПБ, ПЛ. ПОБЕДЫ, 1) 
С СОБЛЮДЕНИЕМ ВСЕХ МЕР ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ, СВЯЗАННЫХ С COVID-19!

2 июля 2021 (пятница)


«КАЗЕННЫЕ, БЮДЖЕТНЫЕ, АВТОНОМНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ: УЧЕТ, ОТЧЕТНОСТЬ, НАЛОГИ ЗА 1 ПОЛ. 2021 г.»

(программа ДПО «Главный бухгалтер, бухгалтер учреждений бюджетной сферы»)

	ВЫСТУПАЮТ

ВОЛОДИНА Елена Викентиевна – руководитель Департамента методологии бухгалтерского учета и отчетности 
бюджетной сферы «Центра финансовых экспертиз», государственный советник 2-го класса (г. Москва)
МУХИН Михаил Сергеевич – президент, главный эксперт-координатор «Центра финансовых экспертиз» 

	МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Конгресс-зал отеля Park Inn «Пулковская» (г. Санкт-Петербург, пл. Победы, дом 1, метро «Московская»)

	РЕГЛАМЕНТ СЕМИНАРА

09.00 – 10.00        Регистрация участников, приветственный кофе (чайно-кофейная линия) в обновленном формате

10.00 – 13.00        Открытие семинара, выступление лектора-эксперта Володиной Елены Викентиевны

13.00 – 14.00        Перерыв на обед (индивидуальные консультации аудиторов и экспертов)

14.00 – 15.00        Выступление лектора-эксперта Володиной Елены Викентиевны, ответы на вопросы

15.00 – 16.00        Выступление лектора-эксперта Мухина Михаила Сергеевича

16.00 – 16.15        Торжественная церемония вручения Удостоверений о повышении квалификации II уровня

16.15 – 18.00        Продолжение выступления лектора-эксперта Мухина Михаила Сергеевича, ответы на вопросы

	ПРОГРАММА СЕМИНАРА

1. Промежуточная бухгалтерская (бюджетная) отчетность учреждений бюджетной сферы за 1 полугодие 2021 г.:

- Состав полугодовой отчетности участников бюджетного процесса, бюджетных и автономных учреждений;

- Заполнение ф. 0503169, 0503769 «Сведения о дебиторской и кредиторской задолженности» на 01.07.2021 – порядок переноса детализации расчетов по КИСЭ в 24-26 знаках с отражением в журнале операций межотчетного периода; раскрытие информации по каждому правовому основанию на основе новых принципов аналитического учета расчетов;

- Основные правила заполнения отчетов по кассовому исполнению и по начислению - порядок формирования показателей; увязки отчетных форм и контрольные соотношения; примеры отражения отдельных операций – возвраты субсидий, задолженности прошлых лет, некассовые операции и пр.;

- Особенности заполнения отдельных форм отчетности (перенос бюджетных обязательств по контрактам, заключенным с использованием конкурентных способов закупки, в т.ч. при существенном изменении условий; вопросы по отражению обязательств при использовании закупочных информационных систем - «Березка», региональных электронных магазинов; обособление вложений на комплекс объектов НФА, включающий различные виды имущества и активов; отражение материальных ценностей, выданных в личное пользование; отражение земельных участков при актуализации кадастровой стоимости, при разделе участков, при принятии в состав имущества казны; исправление ошибок прошлых лет – работа со счетами 40118(19), 40128(29), 30466(76), 30486(96));

- Консолидированные расчеты казенных учреждений, бюджетных и автономных учреждений. Счета консолидации, порядок расчетов по межбюджетным трансфертам целевого назначения и отражение в справке ф. 0503125. Синхронное исправление ошибок прошлых лет при консолидации расчетов;

- Новые подходы к составлению и внутреннему аудиту годовой отчетности – сверка показателей и контрагентов с внешними информационными системами ЕГРЮЛ, ЕГРН, подписание внутренним аудитором и пр.
2. Основные изменения в документообороте учреждений на основе приказа Минфина России от 15.04.2021 № 61 «Об утверждении унифицированных форм электронных документов бухгалтерского учета, применяемых при ведении бюджетного учета, бухгалтерского учета государственных (муниципальных) учреждений, и Методических указаний по их формированию и применению», а также изменений 2020 года в Инструкцию 52н:

- Обязательные и добровольные сроки применения новых унифицированных форм электронных документов из приказа от 15.04.2021 № 61 (13 новых форм электронных ПУД и 2 регистра) - в т.ч. через решение в учетной политике;

- Принципы применения электронных подписей – расширение сферы действия простых ЭП внутри учреждения, применяемых совместно с финишными ЭЦП председателя комиссии и руководителя учреждения;

- Особенности заполнения заголовочной, содержательной и оформляющей частей электронного документа – в т.ч. на основе общероссийских классификаторов (классификаций) и Методуказаний из приказа 61;

- унификация работы инвентаризационных комиссий, комиссий по приему и выбытию активов в приказе 61;

- о применении альтернативных вариантов оформления первичных документов из новой редакции приказа 52н - Авансовый отчет и Отчет о расходах подотчетного лица, отсутствие альтернатив Решению о командировании и пр.

3. Новации в бухгалтерском (бюджетном) учете учреждений в 2021 году, связанные с новыми ФСБУ ГФ (СГС):

- «Нематериальные активы» (приказ Минфина России от 15.11.2019 № 181н), Методические указания Минфина РФ от 30.11.2020 N 02-07-07/104384: проведение инвентаризации объектов исключительных и неисключительных прав с неопределенным и определенным сроком пользования, в т.ч. более 10 лет, более 12 месяцев, с прекращением права пользования в текущем 2021 году и т.п.; признание на балансе по справедливой стоимости НМА, которые ранее не признавались и отражались за балансом; новое в начислении амортизации по объектам НМА с определенным сроком полезного использования; реклассификация НМА и раскрытие информации в годовой отчетности;
- «Непроизведенные активы» (приказ Минфина России от 28.02.2018 № 34н ред. от 10.12.2019): единые требования к бухучету непроизведенных активов и к раскрытию в отчетности информации о них;
- «Выплаты персоналу» (приказ Минфина России от 15.11.2019 № 184н), Методические указания Минфина РФ от 30.11.2020 N 02-06-07/104576: единые требования к порядку признания, оценке в учете обязанностей и обязательств учреждения перед работниками по выплатам, обусловленным их статусом, порядок раскрытия в отчетности;
- «Затраты по заимствованиям» (приказ Минфина России от 15.11.2019 № 182н), Методические указания Минфина РФ от 30.11.2020 N 02-07-07/104382: единые требования к порядку признания затрат по государственному (муниципальному) долгу и затрат по заимствованиям учреждений, требования к информации о них в отчетности;
- «Финансовые инструменты» (приказ Минфина России от 30.06.2020 № 129н), Методические Минфина РФ от 30.11.2020 N 02-07-07/104383: единые требования к учету финансовых активов и обязательств, требования к информации о них в отчетности: с ориентацией на БУ и АУ в зависимости от вида финансовых активов и обязательств, и т.д.
4. Новое в ФХД, практика исчисления и уплаты налогов государственными и муниципальными учреждениями:
- Изменения в части первой НК РФ: новые основания для отказа в принятии налоговых деклараций; увеличение срока хранения документов; новации в регулировании камеральных налоговых проверок;

- Внепроверочная ревизия налоговых обязательств: информационные письма, рабочие совещания и другие внепроцессуальные действия налоговых органов, направленные на побуждение к «добровольной» доплате налогов. Незаконное обнуление налоговых деклараций по НДС и способы противодействия ему. Практика оспаривания требований налоговых органов о представлении документов (информации);

- Последние тенденции в судебно-арбитражной практике разрешения налоговых споров. Позиция ФНС России относительно статьи 54.1 НК РФ. Судебно-арбитражная практика по вопросам оценки обоснованности налоговых вычетов и налоговой реконструкции. 
- Рассмотрение судами заявлений налогоплательщиков о признании налоговой задолженности безнадежной к взысканию;

- Применение с 01.07.2021 года процедуры обжалования ненормативных актов госорганов через портал «Госуслуги»;

- Начало с 01.07.2021 года процесса выдачи ФНС России усиленных квалифицированных подписей: плюсы и минусы;

- НДС: новации, связанные с введением Национальной систем прослеживаемости товаров с 01.07.2021; изменение состава показателей счетов-фактур;

- НДФЛ: упрощение порядка применения налоговых вычетов; смягчение требований к применению имущественного налогового вычета при уступке прав требования по договору, связанному с долевым строительством;
- Новое в регулировании трудовых отношений и «зарплатные» налоги (взносы): социальные выплаты в пользу работников или возмещение «рабочих» расходов (не) формируют объект обложения страховыми взносами (мнение ФНС России и судебная практика); признание дохода физлица при приобретении имущества по заниженной стоимости, возмещении коммунальных расходов; новый социальный налоговый вычет («спортивный» вычет с 01.01.2022 года); новые правила предоставления с 01.01.2022 года социальных, инвестиционных и имущественных налоговых вычетов с использованием личного кабинета налогоплательщика; вопросы составления и представления формы 6-НДФЛ.
- Имущественные налоги: определение объекта обложения налогом на имущество - оборудование как часть здания или самостоятельный актив (судебная практика); неотделимые улучшения земельного участка; ретроспективный пересмотр кадастровой стоимости; оспаривание кадастровой стоимости по однородным объектам недвижимости; практика применения пониженных ставок земельного налога.
5. Ответы на вопросы и практические рекомендации
Программа может быть изменена и дополнена с учетом новых законов и нормативно-правовых актов, 
имеющих отношение к рассматриваемой теме и принятых к дню проведения семинара 

	ДОКУМЕНТЫ ОБ ОБРАЗОВАНИИ (КВАЛИФИКАЦИИ)
(лицензия на образовательную деятельность 78Л02 № 0000025 рег. № 1129 от 02.09.2014)

Удостоверения о повышении квалификации I уровня (16 часов за 1 семинар) и II уровня (80 часов по итогам 5 семинаров) 
Дипломы о профессиональной переподготовке (250 часов по итогам 15 семинаров и защиты диплома)

	СТОИМОСТЬ: Очное участие в семинаре – 6 800 руб., с дополнительными услугами 1 – 8 000 руб. НДС не облагается. 
«Пакеты заочного слушателя» (аудио, видео) - 5 800 руб., с прямой трансляцией - 6800 руб. НДС не облагается.

	РЕКВИЗИТЫ ДЛЯ ОПЛАТЫ ПО БЕЗНАЛИЧНОМУ РАСЧЕТУ ООО «ЦФЭ» ИНН 7825500085, КПП 781001001, р/с 40702810555070171225, к/с 30101810500000000653 Северо-Западный банк ПАО Сбербанк г. СПб БИК 044030653
«За участие в семинаре 02.07.2021 (ОКВЭД 85.42) Фамилия Имя Отчество, рег. № __, удост. ЭС __. НДС не облагается»
(счет № 0702 от даты заявки/регистрации). Возможна оплата за наличный расчет в день семинара (выдается чек ККТ).

	ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ РЕГИСТРАЦИЯ И ВОПРОСЫ ЛЕКТОРАМ-ЭКСПЕРТАМ

+ 7 (812) 920-12-14, +7 (911) 920-12-14 adm@fineks.org, https://www.fineks.org/?page=18#n279

	ДЛЯ ЗАКУПОЧНЫХ ПРОЦЕДУР конкурентные предложения и номера заявок (предложений) в ЭМ ЛО и СПб

поиск по ключевым словам «обучение», «семинар», по ИНН поставщика или ввод заявки с предложенными параметрами
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1 Дополнительные услуги при очном участии – обед «шведский стол» в ресторане Park Inn «Пулковская» (пл. Победы, дом 1)
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